採用試験問題　（制限時間15分）　　　　
	氏　名
	回答日

	
	


問1　次の漢字の読みをひらがなで書き、カタカナを漢字に直しなさい。【配点3×6＝18】
①曖昧(　　　　　)　②形相(　　　　　)　③凡例(　　　　　)　④昔日(　　　　　)

⑤センサイ（　　　　　）な神経の持ち主　⑥シュウチ（　　　　　）の事実
問２　次の( )の中に適切な漢字を入れ四字熟語を完成させなさい。【配点4×3＝12】
①(　　　　)口同音　②紆(　　　　)曲折　③旧態(　　　　)然

問３　正しい敬語表現はどれか、正しい番号をひとつ選択して、○を付けなさい。【配点10】
①（お客様からの電話応対の場面で）山田社長は只今、外出しております。
②（お客様へ訪問して）ＡＢ社の鈴木と言いますが、渡辺様はいますか？
③（来社したお客様に向かって）担当者に伺って下さい。
④（お客様に向かって）明日は西田専務のところに伺います。
問４　日本国憲法が定める国民の３大義務とは何か、答えなさい。【配点5×3＝15】
（　　　　　　　）の義務　　（　　　　　　　）の義務　　（　　　　　　　）の義務
問５　次の①と②の( )に適切な語句を書きなさい。【配点5×2＝10】
① 企業全体の合併や買収だけでなく、営業譲渡や株式譲渡、資本提携などを含めた広い意味での企業提携の総称を、アルファベットでは(　　　＆　　　)と表す。
② 15～34 歳の独身若年層のうち仕事をせず、学生でもなく、職業訓練もしていない無業者を(　　　　　)という。
問６　日本の現総理大臣の氏名を漢字で正しく書きなさい。（　　　　　　　　　　　　）【配点10】
問７　Ａ町からＢ町へ自転車で行くのと徒歩で行くのとでは、かかる時間が１時間違います。１キロメートル進むのに、自転車は5分、徒歩は15分かかります。Ａ町からＢ町までは何キロメートルあるでしょうか、正しい番号に○を付けなさい。【配点10】
①3ｋｍ　　②4ｋｍ　　③5ｋｍ　　④6ｋｍ　　⑤7ｋｍ
問８　（　）に入る正しい数値を選択肢の中から選び、番号に○を付けなさい。【配点5×2＝10】
(1)７／１２＝１／３×（　）　　①１／７　　②４／７　　③７／４　　④１／２　　⑤１／４

(2)80÷5＝16／5×（　）　　　①３　　②４　　③８　　④５　　⑤２


問９　県庁所在地として間違っているのはどれか、その番号に○を付けなさい。【配点5】
①金沢　石川県　②大津　滋賀県　③博多　福岡県　④横浜　神奈川県　⑤松山　愛媛県

採用試験問題（制限時間15分）　　回答編　　　
	氏　名
	回答日

	
	


問1　次の漢字の読みをひらがなで書き、カタカナを漢字に直しなさい。【配点3×6＝18】
①曖昧(あいまい　)　②形相(ぎょうそう　　)　③凡例(はんれい　　)　④昔日(せきじつ　　)

⑤センサイ（繊細　）な神経の持ち主　⑥シュウチ（周知　　）の事実
問２　次の( )の中に適切な漢字を入れ四字熟語を完成させなさい。【配点4×3＝12】
①(異　)口同音　　②紆(余　)曲折　　③旧態(依　　)然

問３　正しい敬語表現はどれか、正しい番号を一つ選択して、○を付けなさい。【配点10】
①（お客様からの電話応対の場面で）山田社長は只今、外出しております。
②（お客様へ訪問して）ＡＢ社の鈴木と言いますが、渡辺様はいますか？
③（来社したお客様に向かって）担当者に伺って下さい。
④（お客様に向かって）明日は西田専務のところに伺います。
問４　日本国憲法が定める国民の３大義務とは何か、答えなさい。【配点5×3＝15】
（教育　　）の義務　　（勤労　　　　）の義務　　（納税　　　　）の義務
問５　次の①と②の( )に適切な語句を書きなさい。【配点5×2＝10】
① 企業全体の合併や買収だけでなく、営業譲渡や株式譲渡、資本提携などを含めた広い意味での企業提携の総称を、アルファベットでは(Ｍ　　＆Ａ　　)と表す。
② 15～34 歳の独身若年層のうち仕事をせず、学生でもなく、職業訓練もしていない無業者を
(ニート　　)という。
問６　日本の現総理大臣の氏名を漢字で正しく書きなさい。（安倍　晋三　　　　）【配点10】
問７　Ａ町からＢ町へ自転車で行くのと徒歩で行くのとでは、かかる時間が１時間違います。１キロメートル進むのに、自転車は5分、徒歩は15分かかります。Ａ町からＢ町までは何キロメートルあるでしょうか、正しい番号に○を付けなさい。【配点10】
①3ｋｍ　　②4ｋｍ　　③5ｋｍ　　④6ｋｍ　　⑤7ｋｍ
問８　（　）に入る正しい数値を選択肢の中から選び、番号に○を付けなさい。【配点5×2＝10】
(1)７／１２＝１／３×（　）　　①１／７　　②４／７　　③７／４　　④１／２　　⑤１／４

(2)80÷5＝16／5×（　）　　　①３　　②４　　③８　　④５　　⑤２


問９　県庁所在地として間違っているのはどれか、その番号に○を付けなさい。【配点5】
①金沢　石川県　②大津　滋賀県　③博多　福岡県　④横浜　神奈川県　⑤松山　愛媛県
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